
81דף חשיבה מספר   חילוק ושברים: נושאה   
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חַבְרֵי חֲבוּרַת הַסּוֹד הַכָּמוּס וְהֵבִיא לָהֶם פִּיצָה: 12יוֹם בָּהִיר אֶחָד הַנָּחָשׁ הֶחְלִיט לְהַפְתִּיעַ אֶת   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

לְעַצְמוֹ, וְלָכֵן הוּא הַיְּלָדִים שָׂמְחוּ מְאוֹד, אֲבָל הַנָּחָשׁ קְצָת הִתְחָרֵט שֶׁהוּא נָתַן לָהֶם פִּיצָה שְׁלֵמָה וְלאֹ לָקַח כְּלוּם 
 הִצְהִיר בַּקּוֹל:

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

כַּנִּרְאֶה שׁוּב הִתְחָרֵט  הַיְּלָדִים לאֹ כָּעֲסוּ, כִּי עֲדַיִן נִשְׁאֲרוּ לָהֶם שְׁנֵי שְׁלִישִׁים מֵהַפִּיצָה שֶׁזֶּה רֹב הַפִּיצָה, וְאָז הַנָּחָשׁ
 וְקָרָא:

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 הַשְׁלִימוּ:
. אֵיזֶה חֵלֶק הַנָּחָשׁ לָקַח לַיְּלָדִים מֵהַפִּיצָה1 ?  

.מֵהַפִּיצָה                       הַנָּחָשׁ לָקַח לַיְּלָדִים :תְּשׁוּבָה  
  

 
?לַיְּלָדִים אֵיזֶה חֵלֶק מֵהַפִּיצָה הוּא הִשְׁאִיר. 2  

מֵהַפִּיצָה      הַנָּחָשׁ הִשְׁאִיר לַיְּלָדִים :תְּשׁוּבָה  


